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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ УПРАВЛІННЯ 

ПРОЄКТНИМИ РИЗИКАМИ НА ОБ’ЄКТАХ КРИТИЧНОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

Павук І.В. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

На сьогодні в Україні та світі в умовах глобалізації процесів, динамічної 

зміни середовища, нестабільності та турбулентності, зростає загроза безпеці 

життєдіяльності населення й територій. Зокрема важливими елементами, що 

забезпечують безпеку та стабільність усіх сфер життєдіяльності, національної 

економіки та соціальної сфери, є об’єкти критичної інфраструктури. Водночас ці 

об’єкти можуть бути піддані ризикам, які можуть призвести до серйозних 

наслідків для безпечної життєдіяльності. Управління ризиками на об’єктах 

критичної інфраструктури – складне організаційно-технічне завдання, яке 

потребує комплексного підходу до його максимальної мінімізації. Одним із 

аспектів управління ризиками на об’єктах критичної інфраструктури є управління 

проєктними ризиками. Проєктні ризики пов'язані з можливими проблемами, які 

виникають під час реалізації проєктів на об'єктах критичної інфраструктури. Ці 

ризики можуть виникати на різних етапах життєвого циклу проєкту – від 

планування до введення в експлуатацію та подальшого функціонування та 

управління. 

Управління проєктними ризиками на об’єктах критичної інфраструктури 

передбачає розробку концепції, яка визначає підходи до ідентифікації, оцінки та 

управління проєктними ризиками, що представлено у вигляді модель-схеми 

(рис.1). 

Аналіз ризиків
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Cтратегія 

управління 

ризиками Rs

План управління 

ризиками Rp

Учасники проєкту 

управління 

ризиками Rm

Критерії успіху та 

моніторинг 

проєктних ризиків

Rk

Об’єкти критичної інфраструктури OCI

 
Рис.1 Модель-схема етапів формування концепції управління проєктними 

ризиками на об’єктах критичної інфраструктури 
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Основними етапами формування концепції управління проєктними 

ризиками на об’єктах критичної інфраструктури (Osi) є: 

• Аналіз ризиків на об'єкті критичної інфраструктури Ra та їх вплив на 

проєкт. 

• Визначення стратегії управління ризиками Rs та відповідних заходів 

• Розробка плану управління ризиками Rp, який включає методи та 

інструменти ідентифікації, оцінки та управління ризиками. 

• Визначення ролей та відповідальності учасників проєкту Rk щодо 

управління ризиками. 

• Визначення критеріїв успіху та моніторинг ризиків проєкту Rm. 

Можемо формалізовано описати модель виразом (1): 

      (1) 

Одним із важливих аспектів управління проєктними ризиками на об’єктах 

критичної інфраструктури є розробка плану реагування на надзвичайні ситуації. 

Цей план повинен містити конкретні кроки, які необхідно вжити у випадку 

непередбачених ситуацій, які можуть мати серйозні наслідки для проєкту та 

об’єкта критичної інфраструктури. Також важливим аспектом є розробка системи 

моніторингу та оцінки ризиків, яка включає систему збору даних про можливі 

ризики, систему аналізу цих даних та розроблення відповідних заходів щодо 

запобігання або зменшення ризиків. 

Таким чином, управління проєктними ризиками на об’єктах критичної 

інфраструктури є складним завданням, яке потребує комплексного підходу. 

Формування концепції управління ризиками проєкту на об’єктах критичної 

інфраструктури передбачає розробку плану управління ризиками та плану 

аварійних заходів, визначення ролей та відповідальності учасників проєкту, а 

також розробку системи моніторингу та оцінки ризиків. Забезпечення ефективного 

управління ризиками на об’єктах критичної інфраструктури дозволяє забезпечити 

безпеку та стабільність функціонування цих об’єктів, що важливо для 

забезпечення національної безпеки та економічного розвитку країни. 
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